

喜迎二十大

省政协党组召开扩大会 为党的二十大胜利召开 营造良好环境

羊城晚报讯 8日下午,省政协党组扩大会在广州召开,传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神,传达学习贯彻省委常委会会议精神,研究部署贯彻落实工作。省政协党组书记、主席王荣主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在参观“奋进新时代”主题成就展时发表的重要讲话,为《复兴文库》所作的序言,立意高远、思想深邃、内涵丰富,必将激励全国各族人民踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,积极投身全面建设社会主义现代化国家新征程。我们要深入学习领会,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定历史自信、把握时代大势,扎实做好思想引领、汇聚力量、议政建言、服务大局各项工作,为奋力实现总书记赋予广东的使命任务贡献智慧力量。

会议强调,要把迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神作为重大政治任务,切实提

(薛江华 吴嘉楠 叶红)

坚定“微+众+科技”方向 推动普惠金融发展

微众银行加大金融支持力度助力稳住经济大盘



羊城晚报记者 戴曼曼

秉承“让金融普惠大众”的使命,2014年12月16日,微众银行诞生在深圳这座创新之都,成为国内首家设立的数字银行。成立7年多来,借助核心金融科技能力,微众银行强化普惠金融特色,支持实体经济发展和产业振兴,已广泛服务个体工商户、新蓝领及年轻白领等多层次群体,累计为全国3.4亿个人客户提供了包括线上银行账户、存款理财、小额贷款和支付等在内的综合金融服务。

(上接A1)

面对会不会“变风转向”的观望、面对反弹回潮的压力,习近平总书记从推进党的自我革命、确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心的政治和战略高度出发,就持之以恒落实中央八项规定精神、深化作风建设作出一系列重要论述,赋予作风建设新的时代内涵,深化了作风建设规律性认识。

——论述作风建设的重大意义,强调“党的作风和形象关系党的创造力、凝聚力、战斗力,决定党和国家事业成败”,“我们党是世界上最大的马克思主义执政党,要巩固长期执政地位、始终赢得人民衷心拥护,必须永葆‘赶考’的清醒和坚定”;

——指出作风建设的根本关键,强调“加强作风建设必须紧扣保持党同人民群众血肉联系这个关键”,“唯有踔厉奋发、笃行不怠,方能不负历史、不负时代、不负人民”;

——指出作风建设的重点任务,强调“要继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,密切关注享乐主义、奢靡之风新动向新表现,坚决防止回潮复燃”,“要把力戒形式主义、官僚主义作为重要任务”;

——丰富作风建设的方法途径,强调“以系统施治、标本兼治的理念正风肃纪反腐,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力”,“通过加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,推动广大干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作”;

——严抓作风建设的责任落实,强调“各级领导干部要带头转变作风,身体力行,以上率下,形成‘头雁效应’”,“领导干部特别是高级干部要管好自身,还要管好家人亲戚、管好身边人身边事、管好主管分管领域风气”;

……

2021年6月,建党百年前夕,习近平总书记来到中国共产党历史展览馆。

在中央八项规定展板前,习近平总书记停下脚步、仔细察看:“现在这里面的8条,精简会议活动,改进警卫工作,改进新闻报道、厉行勤俭节约,做得都很好,还是要反复讲、反复抓……”

“八项规定要一以贯之。”总书记坚定地说。

以身作则 为全党立标杆做榜样

“来吧,咱们一块儿坐坐,都介绍介绍自己。”

2022年4月,正在海南考察的习近平总书记来到五指山脚下的水满乡毛纳村,在村寨凉亭内同基层干部、村民代表等围坐在一起,亲切交流、热情攀谈,尽显人民领袖对百姓的真挚情谊。

以行动作号令,以身教作榜样。

每次考察调研都对安排方

案亲自把关,不搞刻意设计,考

华工国际校区年底全面建成

二期工程第二批次计划于12月31日交付

羊城晚报记者 陈亮 实习生 孙牧 通讯员 罗萍 华轩

华南理工大学广州国际校区(以下简称“华工国际校区”)将于年底全面建成。记者昨日获悉,华工国际校区二期工程第二批次计划于12月31日交付,届时校区将全面建成。今年8月底,二期工程第一批次已正式交付。

东西通济,南北贯通,绿柳芳华,四季和鸣。漫步于华工国际校区,从串联南北大门的中轴线“礼仪主轴”,到以滨水带为界、东西分隔的公共礼仪空间和多元活动空间,校区内一步一景皆显历史文化风韵。



学校供图

项目二期投资53.75亿元

华工国际校区是由教育部、广东省、广州市和华南理工大学四方共建的重点项目。该项目位于广州番禺区南村镇兴业大道,西面临市新路,南面临兴业大道,占地面积110.6万m²,总建筑面积109万m²。项目一期总建筑面积50万m²,已于2019年9月投入使用。

项目二期总投资53.75亿元,总建筑面积59万m²,分两批次建设。第一批次配建有校区服务中心、公共教学楼、图书馆、文化活

动中心、综合体育馆等场所,第二批则包括学院楼、教工饭堂、学生宿舍及学校医院。

据华工国际校区二期工程项目总经理张浩介绍,A4学生宿舍、F5学生宿舍、G5教师楼三个建筑群均采用装配式施工工艺,按照国家级装配式建筑评价标准均为国A级装配式建筑,整体装配率达到64%。其中G5教师楼装配式总建筑面积达15万m²,是全省最大面积的国A级装配式建筑群。

全日制在校生将达1.2万人

华工国际校区水岸贯穿东西,东岸兰亭出挑河面,西岸步道依水绵延,更有龙舟广场、水岸剧院、跌水梯道、亲水栈桥等,形成柔美的带状“碧河”景致,组建成海绵校园的主骨架。美不胜收的校园景观背后,既是古典与现代的交织,也是人文与自然的相融。

据介绍,华工国际校区的景观设计延续建筑现代风格,贯彻海绵城市建设发展理念,以当代简洁的手法,体现景观的线条感、整体感、仪式感。南北中轴以密林草坪、大实大虚的方式,打造开阔大气的广场空间,彰显学校庄严感的形象面貌。东西两岸带考虑多功能性,延长各建筑组团的

观景视线,满足观赛观景、休憩游览、户外跑步等功能,打造多元复合的滨水休憩空间。整个国际校区总体平衡绿地率约40%。

据悉,华工国际校区将办成华南理工大学与(国)外多所著名高校合作的国内顶尖、国际一流的国际化示范校区。该校区突

出国际化、高水平、研究型和理工科的办学特色,计划建成生物医学科学与工程学院、分子科学与工程学院、微电子学院、数据科学学院等10个二级学院,开设20-30个专业,实现全日制在校生12000人的办学规模,其中本科生3000人、硕士研究生5000人、博士研究生4000人。

万人。党员、干部普遍反映,中央八项规定成为实实在在的“铁八条”,大大改善了党内政治生活和政治生态。

——党员、干部工作状态、精神状态更加积极向上,奋进新征程、建功新时代的精气神有力提振。

2022年仲夏,新疆乌什县托万克麦盖提村种植的黑木耳迎来集中上市期。这几年,天山脚下这个小村庄,凭借木耳产业让乡亲们摆脱了贫困,成了远近闻名的致富村。

繁荣背后,是新疆“访惠聚”驻村帮扶工作的丰硕成果。自2014年这项工作开展以来,新疆全区共选派50余万名党员干部深入到1万多个村队(社区),用心用情为各族群众干实事、办好事、解难题。

在脱贫攻坚第一线、在疫情防控最前沿、在抗洪救灾的波涛中……广大基层党组织有力组织、守土尽责,广大党员、干部挺身而出,英勇奋战,凝聚起众志成城、坚不可摧的强大力量。

惟其艰难,方显勇毅。

一面面鲜红的党旗飘扬在基层一线,一个个醒目的“党员先锋岗”标识在工作岗位,党员、干部引领在前、冲锋在前、战斗在前的劲头十足,以过硬作风展示了共产党人的良好形象。

——党风政风引领民风社风持续向善向上,全社会新风正气不断充盈。

正值客流高峰期,走进成都美食一条街里的一家串串店,店长罗坤正在引导客人:“您好,我们店里有小碗菜,串串也可以按照个人需求拿,主食也可以点半份。如果不够,后续还可以再加。”

一句温暖的提醒,正是“厉行节约、反对浪费”理念深入人心的最好见证。通过遏制餐饮浪费行为,讲排场、比阔气等不良风气和不理性、不文明消费习俗被逐步破除,“管够不浪费”“吃好不奢侈”逐渐成为时尚。

推进新时代廉洁文化建设,规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为,把过紧日子作为常态化要求,不断压减“三公”经费支出……

党的十九大以来,各级党组织把加强作风建设与培育践行社会主义核心价值观、家庭家教家风建设、新时代公民道德建设等结合起来,党员领导干部带头践行新风正气,带动全社会敦风化俗,让新风遍吹每个角落。

数据无言,却最有说服力。

2022年国家统计局社情民意电话调查结果显示,对党中央带头贯彻执行中央八项规定精神情况表示肯定的,分别为98.2%、95.7%。

激荡清风正气,凝聚党心民心。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党上下抓铁有痕,踏石留印,驰而不息将作风建设引向深入,定能以优良作风凝聚起团结奋进的磅礴力量,向实现第二个百年奋斗目标继续阔步前进。(新华社)